

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

19. Rady města
konané dne 13.11.2023

Žádost o dotaci na opravu nemovité kulturní památky na rok 2024 - dům Komenského náměstí

Město Nové Město na Moravě obdrželo dne 6.11.2023 žádost o poskytnutí individuální neinvestiční dotace na rok 2024 pod číslem JID NMNM12677262 od vlastníka kulturní památky na opravu oken kulturní památky - dům čp. 135 na Komenského náměstí v Novém Městě na Moravě, ve výši 60 481,- Kč, tj. ve výši 10% uznatelných nákladů na obnovu. Celkové náklady na výše uvedenou obnovu jsou v plánované částce 604 808,- Kč. Žadateli bude dotace uvolněna za předpokladu, že obdrží dotaci od Kraje Vysočina na opravu této nemovité kulturní památky.

§ 85 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení)

I. Rada města doporučuje

zastupitelstvu města Nové Město na Moravě poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 60 481,- Kč na opravu oken do ulice a sklepního okna u domu čp.135 na Komenského náměstí v Novém Městě na Moravě, rej. číslo památky 19029/7-4266, [REDACTED] za předpokladu, že obdrží dotaci od Kraje Vysočina na opravu této nemovité kulturní památky. Za tím účelem schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální neinvestiční dotace mezi městem Nové Město na Moravě jako poskytovatelem dotace a [REDACTED] Komenského náměstí [REDACTED], 592 31 Nové Město na Moravě jako příjemcem dotace dle přílohy materiálu.

Bc. Jaroslav Lempere
místostarosta

Předkladatel:	Bc. Jaroslav Lempere
Schvalovatel:	Mgr. Petr Hanych
Zpracovatel:	Mgr. Lenka Klapáčová
Vyjádření:	ŠKSV doporučuje předložený návrh.

Kraj Vysočina, Fond Vysočiny každoročně vypisuje program na podporu obnovy kulturních památek. Součástí žádosti je i prohlášení obce, na jejímž katastrálním území se památka nachází, o finanční spoluúčasti 10% z celkových nákladů projektu, bez níž není možné dotaci poskytnout.

Vlastník památky současně žádá o dotaci v Programu regenerace MPZ na rok 2024. V případě obdržení dotace z Kraje Vysočiny by pak mohlo dojít ke snížení objemu finančních prostředků v žádostech do Programu regenerace MPZ. Požadavky do MPZ každoročně převyšují přidělenou kvótu z MK ČR pro město Nové Město na Moravě.

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:05

Text důvodové zprávy: Město Nové Město na Moravě obdrželo dne 06.11.2023 žádost o poskytnutí individuální neinvestiční dotace na rok 2024 pod číslem JID NMNM12677262 od vlastníka kulturní památky - domu čp. 135 na Komenského náměstí v Novém Městě na Moravě na opravu oken do ulice a sklepního okna do dvora ve výši 60 481,- Kč, tj. ve výši 10% uznatelných nákladů na opravu. Konkrétně se jedná o opravu doplnění degradované části dřevěné konstrukce, výměnu vnějších i vnitřních skel. Dále o výměnu nevhodného kování, vyleštění původního kování, oprava venkovního i vnitřního parapetu, nátěr a tepelná izolace špalety. Nemovitá kulturní památka slouží jako rod. dům k bydlení. Dotace by byla poskytnuta v pouze případě, že žadatel obdrží dotaci od Kraje Vysočina na opravu této nemovité kulturní památky. Celkové náklady na výše uvedenou obnovu jsou v plánované částce 604 808,- Kč.

Materiál obsahuje: [Příloha - č.1 - Žádost o dotaci \(Neveřejná\)](#)
[Příloha - č. 2 - Veřejnoprávní smlouva \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán: vedení města

Přizváni: